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Demokratia
A (lomok ruta párt l‘. hó 7-én 

tartja közgyülését, választmánya 
f. hó 4-én ülésezett. A választ­
mány eonstatálta. hogy elérkezett­
nek látja azt az időt, hogy eddigi 
passzív magatartásából aetióba 
lépjen. A községi demokratapárt 
egyetlen szerves ellenzéki pártja 
:i városnak. A választások meg- 
lepetésszerü kitűzése, a jogalapon 
állónak való rezsim az a trükkje, 
hogy meg nem állapított választó 
lista alapján rendezte a választá­
sokat, a demokratia elve alapján 
álló képviselők beküldését meg- 
ikadályozta. A viril is tagok ma­
radtak csak benn. Küzdelmet ezek 
1 ejtettek ki a párt tevékenysége 
i'elebbezésekben ellenőrizte a vá­
rosi életet és hivatalos lapjában 
az l'jrendben világosította fel a 
közvéleményt.

.1 demokratia, a liberalismus 
ma a nemzetnek lét feltétele! mert 
léte függ attól hogy reá terünk e 
a reaetió. a feltámadt nltramonta- 
nizmus, a csuha hordozás aljara, 
vagv pedig haladni fogunk azon 
az nton. melyen mai modern Ma­
gyarország mindent köszönhet, 
hét. Vegyük fontolom, hogy a mai 
modern Magyarország nem a Itar­
kót-y tanácsosok, hanem a le szi­
dott, lecudarozott liberálisok te­
remtették. Az IKSlI-as években 
nem volt ember Magyarországon 
ki azt el nem ismerte volna, 
Knrópa szeme függött rajtunk es 
ma hova jutottunk, a válságok a 
politikai krízisek hazája lettünk, 
melyben békés fejlődés nem lehet, 
A bagóivvárak szárnyasai kire­

pültek vijjogó heckáplánkák jár­
ják be az országot, kihizott fő urak 
kik a nemzeti vagyonosodást az­
zal mozdítják elő, hogy pénzei­
ket a londoni bankokba küldik, 
leereszkedtek, és a pápai demok­
ratia, a papi demokratia jegyében 
feldúlták e nemzet békéjét. Meg­
születtek azonban a napfény ván­
dormadarai is, kik átlátszó, de 

1 érthetetlen szavak elvek kirüp- 
pentytűzésével, minden tekintély, 
traditió. letapadásával ismeretlen 
pb a lauste re k aktába, demagógiá­
juk üres tarisznyájába akarják 
behajtani begyömöszölni ezt a 
nemzetet.

A demokrata’ e k-dtő között 
áll, a liberalizmus fáklyájának 
lobogtatásával, az emberjogok ér­
vényesülési képességének hirde­
tésével, az igazság és evőiutiona- 
lis fejlődés hirdetésével akarja to­
vább vinni a nemzetet.

A függetlenségi párt ma elvek 
nélkül áll, fejlődése tetőpontján 
elvágta visszavonulási vonalát és 
kettő áll előtte lezuhanni a mély­
ségbe vagy visszahúzni azon a 
létrán, mely oly ingatag alkat­
részekből vau összetákolva, hogy 
lecsúszása alig sikerülhet, elveit 
megtagadta elárulta, az országot 
a nemzetet lejtőre vitte.

Gondolkozzék minden polgára 
e városnak ! Mi Között kell vá­
lasztania ! A szalonképesben ult- 
ramontan. csuhába bujtatott de­
magógia, főúri árulások es a mün­
zet alapját, vallását, trad dióit 
tagadó nemzetköziség között, vi­
lágosabban, a papi csuha es a

szocialdemokratia üres tariszriyáj- 
k űzött.

A nem hígvelejűnek válasz­
tani azt hiszem könnyű lesz. Ha 
magyarok akarunk maradni, ha 
tovább akarunk fejlődni a demo­
kratia útja az, mely biztos révbe 
vezethet. A zászlót, melyet a sze­
lek rossz járása nem lobogtat hatott, 
a viharban újra kibontja az. uj- 
pesti községi demokratapári. I)r- 
his Sándor közében van az letéve, 
álljunk közéje mindazok, kiknek 
kebelében a métidvek még meg 
műn fogantak!

A jövendő Magyarországról 
van szó, a polgárháború és biztos 
haladás, jezsuit izmus, a dema­
gógia, a kleonismus elnyomásáról* 
az egyenlőség, testvériség fen ma­
radásáról, az igaz mérlegen ősz, 
tott jólét, a gyermekeink és ma­
gunk jövőjéről van szó. Álljunk 
e zászló mellé, melytől megijed­
nek a sötétség baglyai és a lámpa 
fénybe villogó legyek. A libera- 
iismus van reá Írva, hirdetése 
annak, hogy minden ember test­
vér és mindenkinek van joga a 
szabadsághoz a boldogsághoz kit 
sorsa a földre praedestinált. A fe­
lekezeti béke fel van dúlva ! Ipa­
rosságunk, kereskedő» világunk ki­
fosztva! A jövő küzdelme szer­
vezkedést kiván. harcot kivált . 
Ha akarunk, ha van még erő béna 
niink összefoghatunk, érvénye­
sülhetünk, ha gyáva nyíllak va­
gyunk. fussunk bokrok alá, de 
tűnjünk el, mert nincs jogunk 
szabad polgároknak lenni.

Jöjjön el a demokrata párt

Angol kosztümkelme 
„ plaid
., úri keni. kalap 2. ,.
„ Flanell —• 18 „
,, Divatvelezek 25
„ Alsó ruházat .75 „

Kötött reform nadrág és ingek, úri-

és női esernyők, elegáns úri nyakkendők

95 kr.-tói. Mindennemű szabókellékek kifogástalan 'p j f . ypr OQ 
25 „ minőségben, szolid szabott arban az 1 L1 v 1 ö11 . / C/.

általánosan kedvelt cégnél:

Ludwig H, Estidbe
H úri- és női divatáru kereskedőnél B
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szerezhetők be.

Lapunk inai száma 10 oldal.
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közgyűlésébe minden öntudatos 
polgár, lépjen be a pártba, min­
den ember ki előtt hazája, városa 
sorsa nem közönyös, léljen a sza­
bad. önálló független liberális 
Magyarország, a demokrata Új­
pest! Oszoljon a sötétség! No­
vember 7-én legyetek ott mind­
nyájan.

Vnuk és Csepreghy
Politikai tusáitikban sokszor ott áll e 

két név, mert a mai rezsim rendszere tes­
tesül meg e két névben. Találkoztunk 
egymással sokszor, beszéltünk panama­
hegyről többször e két egyéniségről. Is­
merjük őket. A rezsim liquidálja őket. 
Az egyikből városgazda lett a másik tűz­
oltó parancsnok. Liquidálásuk azonban 
oly módón történt melyhez az ellenpárt 
hozzájárulása is ki kéretett és ezzel a két 
helyettesítéssel liquidátiójuk he van fejezve, 
mert ki kötetett, hogy fizetéses és tisz­
teletbeli állásaikról mondjanak le, az al­
kut ezzel fizetik meg, a demokrata párt 
honorálta azt, hogy meghívták a próba 
közgyűlésre és belement a vásárba csak 
Héti képviselő opponált és sokat mondott 
olyant, a mit valljunk meg őszmtón mind­
nyájan ereztünk, és érzett a képviselők 
többsége is, mikor Dr. Szabó Béla indít­
ványa mellett szavazott oly sok képviselő, 
luk törzsim lökök is egyúttal. A leibgazda 
azonban megmaradt álláspontja mellett, 
Perieh ur vezérlete alatt, ők ezúttal is

demonstrálni akartak, hogyha kell feke­
tébbek is tudnak lenni a pápánál.

Örvendünk mindig, mikor a közigaz­
gatás autonómiájába friss Vért, öntenek 
demokratikus tényekkel. Ilyen ténynek 
tekintjük, hogy városgazda lett egy korcs- 
máros és egy asztalos. Helyes is, szép is, 
mindenben aláírtuk volna, de ki kell jelen­
tenünk azonban, hogy mily bizalom re­
ménynyel fogadjuk Tanos helyettesítését. 
K két ellenpárti frondeurnak helyettesí­
tésével nem értünk egyet, mert ezzel a 
rezsim rendszerének újra ekklatáns nyil­
vánítását látják. E városnak nem liqui- 
dálásokra, hanem szakavatott tisztvise­
lőkre van szüksége. Vnuk és Csepreghy 
lehetnek értékes párt emberek, jó kortesek, 
becsületes korcsmáros és asztalos mes­
terek, de hivatásuk nincs arra, hogy be­
töltsék e két állást. A fogás bevált, ők is 
reá mentek az alkura, a megürült tb. 
állásokra ott várnak már régen sokan a 
kik szintén részt kérnek a liquidálásból. 
Eesznek ők is „befolyások.“ A próba köz­
gyűlés megadta a simaságát a tények 
sanc-tiójának.

E rendszerrel azonban nem értünk 
egyet, ha Dr. Ugrót e város polgármesteri 
székébe ültetttiik, nem kívántuk, hogy 
negligálja azt a pártot, mely belőle fak­
tort csinált, tudjuk jól párt nélkül kor­
mányozni nem lehet, de őszintén valljuk 
meg, e liquidálásokat már megelégeltük, 
c város tisztviselői között szeretnénk már 
látni olyan egyéniségeket is kiket nem a 
Vnuk ur korcsmájában jelöltek. A demok­
ratikus elvek alkalmazása, különbözik a 
kleonizmustól, örvendünk az elsőn, de a 
második ellen küzdünk. A város felelősség 
teljes állásba emelte Vnuk és Csepreghy
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urat a polgárok java van kezükben lé­
iévé, elvárjuk tőlük azt, hogy többet 
szentelnek e városnak, mint a politikai 
tusáknak.

Egy polgár.

Közgyűlés.
Újpest rt. város képviselőtestülete f 

hó 3-án tartotta folytatólagot közgyűlé­
sét. Napirend előtt elnöklő polgármester 
jelenti, hogy a belügyminisztérium a 
Fries és Becze, valamint a köztisztasági 
járulék ügyében beadott felebbezésoket 
visszautasította. Szomorú tényt kell jelen­
tenie: a polgármesterek egyesülete elha­
tározta, hogy Újpesten tartja idei kon­
gresszusát, a város képviselőtestülete 
előbbi okt. 28-iki ülésén elhatározta, hogy 
a kongresszust szívesen látja és a magya­
ros vendégszeretetre 5000 koronát bocsá­
tott rendelkezésére. Akadt egy ember, 
egy városi tisztviselő, kivel Újpest r. t. 
város jót tett, hogy elment a kongresszus 
elnökéhez és azt mondotta, hogy e hatá­
rozat meg lesz felebbezve, a városnak 
nincs módjában kiadni ez összeget. R 
tisztviselő ellen megtorló lépések meg- 
tevésére kér felhatalmazást. Megadatik.

Napirend :
Hevesi tanácsos a tanács nevében be­

terjeszti a virilis képviselők névjegyzékét.
Horn Ferenc-. Tudomása szerint Halász 

Olivérnek, sem nejének ingatlan vagyona 
ma nincsen, tagja virilis jogon a képviselő­
testületnek nem lehet.

ÄZ „ÚJPEST" EREDETI TÁRCÁJA.

PREMIER.
Irta : HAVAS SÁNDOR.

— Folytatás és vége.

Azután nem tudta mi történt. Odaro­
hant Lilihez.

— Művésznő ! — kiáltotta hévvel — 
én is nyomorék vagyok. Oh engedje, hogy 
az életben én legyek annak a darabnak 
reális hőse. Művésznő ! Én nvomorék va­
gyok, én púpos vagyok, de azért van ne­
kem is szivem, van nekem is érzékem és 
forr én bennem is a vér . . .

Lili ijedten húzódott hátra.
— Művésznő ! Tudja meg én imádom 

magát, szeretem a maga szép alakját, én 
a szegény nyomorék. Leborulok maga 
előtt és maga tehet velem, amit akar. KI 
taposhat és felemelhet.

Hirtelen rávetette magát Lilire, átkarolta 
a derekát és oda akarta illeszteni annak 
szájára az ő cserepes fonnyadt ajakét.

Lili fölsikoltott és ellökte magától a 
kis púpos kritikust.

— Őrült!
Turányi most letérdelt a lábai elé. le­

hajtotta a fejét és mintegy deliriumban 
suttogták ajkai :

— Maga nem tudja megjátszani azt a 
szerepet, maga nem szereti a nyomoré­
kot . . .

Mosí nagy robajjal nyílt ki az öltöző 
ajtaja és tárt karokkal jött be gróf Szi- 
ráky. Lili hamarosan a nyakába ugrott. 
A gróf a lábával mutatott a még mindég 
a földön térdelő kis kritikus felé, mint­
egy kérdezve : mit akar ez itt ilyen hely­
zetben v

— A cipőmet oldozta be. — Nevetett a 
művésznő.

Turányi, mikor meghallotta Lili leala­
csonyító válaszát; — felállt és csak annyit 
mondott meghajolva Lili előtt :

— Művésznő!
S mellére hajtott fejjel, megtört, 

léptekkel ment ki az öltözőből . . .
lassú

11.
Premier.
Izzik a lég, tormák a kedélyek a szín­

házban. Az újságok jóé lőre beharangoz­
ták : pompás darab lesz. Harang Lili, a 
kitűnő művésznő uralja az egészet. Min­
denhol a kiváncsiak és kérdezősködők 
tömege látható. Mi lesz, hogy lesz ?

A páholyok tele elegáns gyémántokkal 
telénkgatott hölgyekkel, smokingos urak­
kal. A földszint szintén tömve. Az eme­
letek zsúfolásig. Mindenfelé fecsegés zsi­
vaj, lárma. A negyedik sorban ül Turányi. 
Hallgatagon, sápadtan, beesett szemekkel, 
szótlanul. Nem beszél senkihez, pedig ott 
vannak mellette a kollégák. Nem néz 
senkire, pedig tömve a színház szebbnél 
szebb asszonyokkal, lányokkal.

Unottan várja az előadást. . .
Csöngetés.
A zaj elül. A vasfüggöny lomhán, las­

san indul fölfelé. Köhécselés.
íme a vászon kárpit is felgördült. El­

némulnak az ajkak. Csönd . . .
Turányi élesen figyel.
Sziráky gróf ott áll az Orchester előtt 

és onnan nézi az előadást. Az előadás

ACZEL BÉLA
Törvényszékileg bejegyzett cég

= bankképviselete, ingatlanforgalmi, kereskedelmi- és biztosítási irodája ==

Újpesten, István-tér, („Angyal“ gyógyszertár fölött.)
t Kölcsön osztály. Folyós!itat: Jelzálog (amortizatiós) és épít­
kezési kölcsönöket I. II. és III. helyi bekebelezés mellett, váltó, 
személyi, tárcahitel, heti törlesztéses és tisztviselői kölcsönöket 
értékpapír fedezet vagy kezesség mellett. Elfogadja régi köl­
esönöknek előnyös konvertálását és mindennemű pénzügyi 
nzn műveletnek gyors és szakszerű lebonyolítását, rzrzrrz 
H- Ingatlan forgalmi osztály: Közvetíti földbirtokok, házak, tel­
kek és egyébb ingatlanok vételét és eladását, vállalja azoknak 
gyümölcsöző kezelését.--------------------- ——-------------------------

III. Biztosítási osztály: Az Adriai Biztositó Társaság, Déli lég és 
Viszontbiztosító Társaság, es a Nemzetközi baleset ellen Biztosit« 
Részvénytársaság kerületi föügynöksege Újpest, Rákospalota, Fóth, 
Mogyoród- es Dunakesz területére. — Köt biztosításokat: az 
ember életére, járadék, kiházasitási és gyerinekbiztositásokat, 
tűzkár, jég, baleset, betörés, üveg, szavatossági, gazdasági és 
gyári biztosításokat. :: Ügynökök felvétetnek, a

------------ TELEFON 83 61.
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Polgármester: A kiigazításnak helyet i 
kivan adni, a képviselőtestület e szerint | 
határoz.

Hevesi tanáé-os ismerteti a kéj nők és ■ 
bordélyházak i •n '»zése tárgyában alko- i 
tolt szabályrendeletet.. Elfogadtatik .

Ezután illetékességi ügyek lettlek refe­
rálva.

Polgárgyülés.
Október 31-én d. u. 3 órára népgyülést 

hívtak össze a Colosseum termeiben, 
vagyis jobban mondva polgárgyülést, tár­
gya lett volna a kisiparosok és kiskeres­
kedők szerv’ezkedése. Egybehívok voltak 
Fellner ur és társai, a kiskereskedők és 
kisiparosok országos szövetségének meg­
bízásából.

Őszinte hévvel és jóakarattal jelentem 
azon meg, mert az inieiativát láttam arra, 
hogy immár városunknak ez eddigi ön­
tudatlan, magával és bajaival nem törődő, 
adófizetőink legnagyobb számát tevő osz­
tálya mégis csak gondolatra ébred. Részt 
vettem e közgyűlésen óá mégsem irhatok 
róla tyrádát.

Mély csalódás fogott el. Alig voltak 
100-an, de legkevesebb közte kisiparos és 
kiskernskedő, e helyett voltak a helybeli | 
szociáldemokrata párt matadorjai. Nem j 
vagyok ellenség»1 a munkásság munkabér 
és politikai harcának és amennyire elveik 
a demokratikus és liberális elveket a 
szabad evolúció keretén belül át nem lé­
pik — küzdők érhttök. Ha a szociáldemo-

kezdődik. Tetszik a darab. Egyik-másik 
jelenetnek óriási hatása van. Frenetikus 
taps. Falat rengető kiáltozás. Győzelme­
sen és kritikán fölül játszik Harang bili. 
Az első felvonás után tizenhétszer tapsol­
ták ki. S Sziráky még mindég újra 
kezdte.

A kis púpos kritikus pedig kitágult 
szemekkel nézte a művésznőt. Nézte... 
nézte . . . Látta a sok virágcsokrot, a 
bokrétákat, a koszorúkat, a babér-erdőt, 
amivel az isteni Lilit elárasztották. Nézte 
. . . nézte . . .

<*> még várt, az ő virága még ráért. 
Várt nyugodtan.

A második felvonásban van Lilinek a 
már említett nagy jelenete, Mint egy Isten 
ugv játszott. Egy mithosi alakként dom­
borodott Id az ő alakja a színpadon. 
Most utasította ki a hódoló és hízelgő 
tömeget.

Tapsorkán. Nyílt szilien tapsolják.
Most készül szólam a csúnya sánta | 

emberhez, aki bent maradt . . .
Mindenki izgatottan lesi a történendő - j 

két. Most föláll valaki a földszint negye -

'Jm
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krata párt az egyenlő titkos általános , 
választójogért fog küzdeni, ott fogok 1 
állatii sorában, mert a jövő Magyaror­
szágért kell küzdeni, de mikor a kisiparos | 
és kiskereskddők érdekében hívunk össze i 
polgári gyűlést, azon ne feszegessük po­
litikai elveket. A kisiparosság és kis­
kereskedők harcából, létért, való küzdel­
méből kikapcsolandó minden politikai elv, 
mert ezeknek az elveknek hangoztatása 
itt disharmoniát és nem egyetértést szül.

A szociáldemokrata yárt taktikája ez 
alkalommal nem volt helyes, a szociál­
demokrata párt m még ha az általa ren­
dezendő népgy üléseket polgárgy üléseknek 
is kereszteli el — az újpesti kisiparos és 
kiskereskedőket egyesíteni nem fogja. 
Újpestnek 2000 adófizető kisiparos és 
kiskereskedő polgára van, nem szorulnak 
az országos kisiparos és kiskereskedők 
szövetségének gyámkodására, különösen 
ha annak bevallott tendenciája szociál­
demokrata. A szociáldemokrácia túlságos 
érvényesülése, a polgári elemre való vo- 
zórkedő kiterjeszkedése veszedelmes, csak 
karöltve küzdhetnek egymás mellett a 
liberális fejlődés jegyében, de ha a pol­
gári elem megtagadja liberális fejlődésé­
ben a nemzeti jelleget — elveszett.

Ujyest kisiparosságának t/szteletiemelté 
küzdelme van, örömmel ragadnék meg 
az alkalmat, ha a kiskereskedők is csat­
lakoznának hozzá. A városi mai rezsim, 
az országos politikai constelláció ellen 
küzdeni kell, általános létfeltételeit bizto­
sítania a maga részére csak akkor fogja 
tudni, ha azokat önmaga vívja ki és nem 
a szociáldemokrata párt. Az általános vá­
lasztói jog jólétet a kisiparosságnak adni 

—

dik sorában és izgatottságtól reszkető 
hangon a színpad felé kiállt:

— Művésznő !
Liánná egy pillanatra csönd. Majd egy- 

egy fehér, vastag fekete szalaggal ellátott 
kis koszorú repül a színpadra a művésznő ! 
lábai elé. j

Lili meghökkent a fekete szalag láttára.
Azonban egy pillanatra csak, mert a ' 

következő másodpercben egy hatalmas j 
durranás ballal szik a nézőtéren.

Lili ijedten ránéz a koszorúra. Meg­
látja annak fekete szalagján az Írást :
A púpos 'burányitól. Ledobja magát a 
földre. Kebléhez emeli a kis koszorút s 
zokogva csókolgatja annak fehér, halott 
l'eliér virágait . . .

Az emeletek közönsége mim tudja mi 
történt, azt hiszi, hogy ez is hozzá tarto­
zik a darabhoz s őrülten tapsol a pom­
pás látvány láttára és ogetverően kiáll- 
tnzza Harang Lili nevét,

A kis púpos kritiKus pedig e pokoli 
zaj, fület süketítő éljen kiáltások között 
lehelte ki a lelkét ... I

nem fog még, itt egy erős szervezett 
gazdasági érvényesülésről kell, hogy szó 
lenyen A munkásság rokonszenve értékes 
dolog, de ez legyen csak ellenértéke an­
nak a rokonszenvnek, mellyel a polgári 
elem is kölcsönösen kísérni és támogatni 
fogja egymást, dolgozzunk egymás mel­
lett.

A feltámadt reakció ad elég munkát, 
egyesüljön a polgárság ne a szociáldemo­
krata párt utópiái érdekében, de a liberá­
lis, demokrata nemzeti Magyarország ki­
vívása érdekében.

Haverda, Steinheilné.
Két szenzációs tragédia esküdtszéki tár­

gyalása töltötte lie az egész hét folyamán 
az újságok hasábjait. Két nemzet sajtója 
iparkodott ki magyarázni és ezáltal eldön­
teni, hogy melyik igazságszolgáltatás bel­
esebb, a magyar-e, vagy pedig a francia?

Két nagyon érdekes, de a társadalomra 
nézve annál szomorúbb elvetemültség a 
legnagyobb mértékben felcsigázta az ol­
vasóközönség kíváncsiságát. Hasonlatos 
múltú, de különböző országokban XXX és 
különböző viszonyok közt élő két intel­
ligens nő állt az esküdtbiróság élőtt. 
Mindkettőt a szerelem utáni vágyás so­
dorta az elvetemültségbe és küldte a vád­
lottak padjára.

A sötét társadalmi dráma hősnői: 
Haverda Mária és Steinheilné. Már mind­
kettő a fiatalkori szépség fonnyadásának 
kezdődő pontján állott, de még mind­
ketten szerelemre vágytak s az ifjúkori 
gyöngédséget pénzzel akarták pótolni. 
Becstelen pénzzel akarták megvásárolni 
az udvarlókat és elérni azt az édes sze­
relmet, melyet az ifjú lelkeknek nyújtott 
a Mindenható.

Haverda Mária Jánosy Aladár és Vojtlia 
Antal viharos múltú férfiak utján igye­
kezett eljutni a boldogság országába. E 
két egymásra féltékeny udvarló vak sze­
relmét (vagy inkább a pénz utáni vágyó­
dását) használta ki eszközül, hogy velők 
végrehajtassa borzalmas tervét; elhitet­
vén velők, hogy a reá várandó nagy örök­
ség és sok pénz elnyerése után szerel­
mük teljes boldogságában, gond és munka 
nélkül élhetnek. A nagy reményekkel ke­
csegtető vállalkozás elragadta a két tér­
tit s teljesítették Haverda Mariska gonosz 
kívánságát: meggyilkolták az édes leány 
tanácsára az anyát. Szeretet és hála he­
lyett tehát áldozata lett az édes anya sa­
ját leányának.

Steinheilné egy párizsi festőművésznek 
volt a felesége és egy busz éves gyer­
meknek az anyja. Azonban nem elégedett 
meg a családi boldogsággal, kalandokra, 
(mely sajnos a mai társadalomban nagyon 
gyakori) és szeretők után vágyott. Nem
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Árpád-ut 48. szám. Telefon s 19-95. 1 1 Árpád-ut es Rózsa-utca sarok. »•> Telefon: 43-39.
K Minden este 8 órától reggel 5 óráig

Minden este 8 órától PoillHÍ! |7C
reggel 5 óráig UulllülJ 14.0

fi 12 tagból álló ■
U kitűnő zenekara 1

I LAKATOS KÁLMÁN
^ 8 tagból álló közkedvelt zenekara tart nagy hangversenyt.

hangversenyez. ■™ FELDMANN JÓZSEF, tulajdonos.

Legkellemesebb szórakozó helyek. 1 Pontes előzékeny kiszolgálás, ff Reggelig nyitva.
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szégyellő bemocskolni a családi tűzhely 
tisztaságát, sőt méii büszkélkedett vele: 
hitűre Fólixnek, u francia köztársaság 
volt elnökének barátságával dicsekedett. 
A társadalom persze megtűri az efféle 
elemeket és igazán sajnálatra méltó, hogy 
az előkelő körök befogadják az ilyen 
asszonyokat, ahelyett, hogy kiutasítanák 
körükből.

Társadalmunk telve van szennyfoltok­
kal, de nem törődünk vele, csak a látszat­
nak élűnk. Nem vizsgáljuk az emberek 
belső világát és cselekedeteit, megelég­
szünk azzal, ha valakinek előkelő modora 
van és elegánsan öltözködik. Innen szár­
maznak azután a napról-napra mind gyak­
rabban előforduló csalások és elvetemült 
gaztettek. Nem csoda, hiszen maga a tár­
sadalom enged utat a szélhámosoknak és 
csalogatja az ingatagukat a szinte nevet­
séges divatozássai. Ma már mindenből, 
még az evésből is divatot csinálunk és 
aki jól tud alkalmazkodni a divathoz, az 
előkelő ember, azt szívesen látják min­
denütt. A múltjával és tettével nem tö­
rődik senki.

Steinbeil egyszerű, szerény ember volt, 
aki csupán a munkának és a művészetnek 
élt. Keresetéből felesége pazarló igényeit 
nem tudta kielégíteni s ezért az előkelő 
úri dáma szerelmi kalandokból igyekezett 
a nagy igényeinek kielégítéséhez szüksé­
ges pénzösszeget megszerezni, mely ka­
landokban Később nem is volt igen válo­
gatós. Mindezekáltal megfordult a legelő­
kelőbb körökben, természetes szerelői 
utján. Férje révén nem juthatott ily elő­
kelő körökbe, mert ahhoz férjének nem 
volt elég jövedelme, és nem volt eléggé 
könnyelmű hozzá. Komoly munkával fog­
lalatoskodó embert nem látja szívesen az 
.,előkelő társadalom.“ Ezért Steinheilné is 
meggyülölte férjét, szerető után nézett, 
akit később férjnek iparkodott megsze­
rezni.

E célból el akart válni törvényes fér­
jétől. de kedvese kijelentette hogy ellen­
kezik az ő elveivel elvált asszonyt fele­
ségül venni. Ez volt Steinheilné veszte. A 
szerelem utáni vágy vitte őt férje meg­
gyilkolására és mivel anyja után öröksé­
get remélt, nem elégedett meg a nozzá 
legközelebb álló egyik lélek meggyilkolá­
sával, hanem halálba küldte a másikat is: 
az anyját.

A csaknem teljesen megegyező viharos 
életet átélt és hasonló gaztettet elköve­
tett két nő ott áll most a két különböző 
ország törvényének bírái előtt, hogy meg­
kapják méltó büntetésüket.

B. M. D.

Dr, Singer Ármin
------- ügyvédi irodája ~
Újpest, Lörinc-u. 61.

íirilis képviselőink.
Az 1910. évi virilis képviselők névjegy­

zékét az alábbiakban közöljük. Amennyi­
ben ez ellen bárkinek kifogása volna, 
felebbezóssel élhetnek.

Rendes tagok:

Maritimer Mihály
Dr. Hédorváry Soma
Budapest helyiérdekű vasút
Dr. Világosey József
Lőwy Bertalan
Egyedi Lajos
Lindt János
Schreiber Gyula
Rosen féld Jakab
Fürst Gerson
Budapest-Ujpest-Rákospalota villamos 

vasút rt.
Kohn Salamon 
Kollár Miklós 
Dr. Kiss Sándor 
Kanizsai Mór 
Er. Kovács Nagy Lajos 
Schwarez Jakab 
Dr. Magyar László 
Dr. Führer Simon 
Dr. Szabó Róla 
Jankovics József 
Diamant Ignác 
Özv, Utschig Ferencnó 
Újpesti kereskedelmi- és iparbank 
Székely Lajos 
özv. Friedmann Árminná 
Kálnay István 
Mezey Dávid 
Lichtenstein József 
Wolfner Gyula és Társa 
Körösi Lajos 
Perl Adolf 
Eisner Oszkár 
Özv. Máté Ambrusáé 
Lindenbaum Mór 
Puulovies Viktar 
Singer Mór 
Ehrenwald László 
Özv. Németh Adolfné 
Gróf Károlyi László 
Läufer József 
Neufeld Bódog 
Sonnenfeld Testvérek 
Hóm. katli. Pigyliáz 
Özv. Fngess r Mátyásáé 
Dr Simonyi Arthur 
Dr. Wolfner Jakab 
Dr. Héderváry Ernő 
Özv. Deutsch Zsigmondné 
Özv, Reisich Józsefbe 
Dr. Arady Béla 
Neusert Jakab 
Bauer Hermann 
Szűcs Lajos 
Feldmann József 
Dr. Bi-um Ignác 
Újpesti takarékpénztár 
Özv. Lőwy Anniimé 
Soroksári takarékpénztár 

Adolf

Özv, Védey .lakaimé 
Székely Miksa 
Klaudy Lipót 
Brenner Márton 
Hlavatsek István 
Korpás Lajos 
Klein Ignác 
Weinblum Ármin 
Özv. Reiter Györgyire 
Jakab Géza
Özv. Grünbaum Lajosné 
Dr. Fuchs Ignác 
Wcisz Mór 
Kohn Zsigmod 
Dencht Ignác 
Herefeld Károly 
Schlesinger Berthold 
Dr. Kerekes Sándor 
Weisz Ignác
Özv. Armbruster Károlynó 
Ziimer Károlvné 
Lichtenstein Mór 
Özv. Szalay Istvánná 
Ladányi Zsigiuond 
Özv. Stadler Mihályné 
Hladek Nándor 
Krisztics Adolf 
Dorner Nándor 
Gerzsabek Nándor 
Itj. Kéger Jánás 
Ehrenwald Vilmos 
Özv. Liebentritt Józsefire 
Sporer Mihály 
Balzár Ferenc 
Uazda József 
Heidrich Ignác 
Erős Henrik 
Marton J. Kálmán 
Lang Géza

Póttagok

Antal János 
Hirschbein Fánny 
Tóth József 
Özv. Mertus Ferencivé 
Petró János
Özv. Giszinger Józsefbe
Lőwy Ármin és Fiai
Jung Antal
Tinduk Mihály
Zimermann Salamon
özv. Weisz Bernátné
Bakos József
Wittner Mátyás
Újpest vidéki takarékpénztár
Leiner Testvérek
Wágngr Lipót
Dr. Lázár Béla
Kriszt József
Mády Lajos
Id. Bachmann Károly
Engel Mihály
Spitzer Mór
Fries János
Eichel .Jakab
Róth László.

alapittatott 

■ 1872. ■

Telefon

95—21

Nasser Testvérek, ékszeráruháza
Újpest, Árpád-ut 34. szám.

Modern ékszenek legnagyobb választékban olcsó ésfinom kivitelben
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HÍREK.
— Felkérjük munkatársainkat és olvasó­

inkat, hogy a lapunknak szánt cikkeiket 
szerda estig küldjék be, mert a lapzárta 
(cikkeket illetőleg) szerdán este van. Híreket
péntek estig fogadunk el közlésre.

Az „Újpest'" szerkesztősége. 
Tuvasz-u. 1. sz.

— Az újpesti szociáldemokrata párt f. hó
7-én délelőtt az Éden színházban népgyil­
lést tart.

— Uj község. Széchényi-telep, mely ed­
dig R.-palotához tartozott és kitűnő adó­
alanynak bizonyult, önálló községgé való 
alakulását a belügyminiszter engedélyezte 
és igy az anyaközségből teljesen kiválik.

— Dr. Oszmann Mór orvos, rendelő- 
intézetét és lakását november 1-én Tem­
plom-utca 1. sz. alatti házból Árpád-ut II. 
szám alá helyezte. Rendelő-szoba földszint 
15. Lakás I. emelet.

x Bernstein Mór lapunk utolsó oldalán 
levő hirdetése óriási feltűnést kelt.

— Eladó pékség és cukrászat megye 
székhelyén saját házban .70 éve fennálló 
valóságos aranybánya katonaság részére 
szállítás szerződésileg biztosítva, óriási 
privát vevőkörrel, nyugalomba vonulás 
miatt eladó. Bővebb értesítést ad : Zoltán, 
l jpest, Csillag-utca 1.

Royal-Orfeum szenzációi. A Royal - 
Orfeum igazgatósága novemberre olyan 
fenomenális műsort állított össze, amely­
nek látására tódulni fog egész Budapest. 
Szerződtette Hérót, a hires tüztáncosnőt, 
akinek káprázatos produkciói világszerte 
nevezetesek. Énekea-stnrja a műsornak 
Morcaschani lesz. a páratlan szubrett-ao- 
mika s mellettük Ki uj elsőrangú attrak­
ció teszi teljessé a hatásos varieté részt. 
A Royal Orfeum színházi műsora 12 uj 
kupiét, színpadi tréfát és Dindormé Zsur 
a legénylakásban vinni kacagtató bohóza­
tát hozza, amelynek minap volt a párisi 
Brand Guignolban 800-ik előadása. Nem 
kevésbbé mulatságos a Lavedan kocsis 
tréfája : a Guminirádlis. Varjas Antal, a 
Royal-Orfeum népszerű tagja a Cigány- 
verseny tartamára szabadságot kapott. A 
cigány verseny, amelynek kivételes vonzó­
ereje máris tömeges elővételben jelentke­
zik : mindenkor 8 órakor kezdődik.

x Bonboniere cabaret. Fényes műsora 
ismételten tanúságot tesz arról, hogy a 
kisebb kaliberű — csupán egy-egy szá­
mot felölelő, de mégis élvezetet nyújtó 
előadásoknak meg van a hivatottságuk, 
létjogosultságuk. Csak avatott kezekbe 
kell, hogy kerüljenek a madrigal szerepek 
és rátermett, művészek kell, hogy kiad­
janak a közönség elé. Egyik legkedve­
sebb mulatója ma Pestnek a Bonboniere. 
Eltekintve kiváló művészeitől, melyek 
mindenike élő bizonyítéka annak, hogy 
nem csak olyan akármilyen hétköznapi 
szórakozásban van itt részünk — nem 
kiméii az Igazgatóság a pénzt, hogy meg­
ismertessen bennünket a külföld kiváló­
ságaival is. Most Németországnak legna- 
gvobb cabaret dívája V cisz Pepi mulat­
tatja pompás előadásával és közvetlensé­
gével a publikumot.

Minden este egyenként é> összesen 
ünnepli a közönség a kiváló művész gar­
dát, melyben minden bizonnyal első he­
lyen áll ugv szépség, mint kedvesség,

DIRIII
valamint játékának dist,ingvált volta dol­
gában Balogh Böske. Hozzá csatlakoznak 
Szécsi Magda, Keleti Juliska, Kökény 
Ilona és a többiek. Mind bájosak, mind 
kedvesek, mind szépek. A férfiak közül 
Kőváry kacagtatja meg kupiéival a hálás 
hallgatókat, különösen pedig Yirágh Jenő 
tűnik ki pompás humorával.

— Uj fatelep és gözfavágó. A jóhirnév- 
nek örvendő Grünhut József és Radó 
(Reich) Gábor cég a közönség kényelmére 
Árpád-ut 108. sz. alatt nagy és modern 
gőzfavágó és tűzifa telepet létesített, mely 
városunk közönségének előnyére a leg- 
jutányosabb árban szállít fát és kitűnő 
porosz kőszenet. Mindenkinek ajánlható, 
ha tüzelő anyagra van szüksége arra, hogy 
tudja ezen szolid vállalat telefon számát 
45—08. Régi fatelepükön Árpád-ut 03. 
alatt kisebb megrendeléseket teljesít.

— Kisaszony olcsó zongora órákat ad 
kezdőknek, úgymint haladóknak, zongora 
használattal. Ugyanott perfekt oktatást 
adok Írni és olvasni, irás szerint. Cim, 
Lőrincz-utca 79.

Legújabb.

CSEPREGHY PÁL
ipartestületi elnök

1909. november hó.

Szerkesztői üzenetek,
Dr. Cserba Dezső. A lap múltkori szá­

mában ön ellen oly kitételeket alkalma­
zott a cikk Írója mellyel nem értünk 
egyet ezt kinyilvánítani lovagi as köteles­
ségünknek tartjuk.

Horn Ferenc. Ön azt mondja, hogy nem 
tartja érdemesnek foglalkozni velünk, hála 
Istennek mi is csak „Deres“ rovatunkban 
írhatunk önről, ha egy kissé reá szolgál, 
ezt a kitüntést megkapták önnél nagyobb 
alakok is, ne féljen mi nem tartjuk olyan 
prófétának, mint a milyennek maga kép­
zeli magát, igyekszünk azonban a kleruiz- 
mus ellen küzdeni, ön mérjen bort, de 
közügyekhez, liivatottsága nincs annak, 
aki még azt sem tudja, hogy közgyűlésre 
ing gallérban és nyakkendővel illik meg­
jelenni, azt hisszük azért jött ilyen neg- 
lissébe, mert kéjnők ügyéről ön csak „ko- 
mot'1 szeret tárgyalni. Ne viszkessen ma­
gának olyan nagyon.

Uj vendéglő.
Árpád-ut 72. szám alatt modern uj ven­

déglőt nyitottam, melyben kitűnő zamatu 
nagykőrösi boraimat mérem ki.

Kitűnő magyar konyhámban minden 
időben meleg és hideg ételek mérsékelt 
árak mellett kaphatók.

Abonnensek nagy kedvezmény mellett 
kitűnő ebéd és vacsora szolgál tátik ki.

Amidőn úgy barátaim, mint t. munkás 
urak részére vendéglőmben kitűnő szóra­
kozást biztosítok.

Kérem h. látogatásukat 
Külön terem. tisztelettel

FABIAN ISTVÁN

Felelős szerkesztő: Dr. Warady Pál.
Fő munkatárs és kiadók, főnök: Feiner László. 

Telefon 72—25.

a

Ny fitté r.
Ei rovatban közlőitekért nem vállal felelősséget 

a szerkesztőség.

Értesítés!
Szives tudomására hozom jó barátaim, 

ösmerőseim és a n, é. közönségnek hogy 
a mai napon az

„Elite^-kávéházban
az üzletvezetői állást elfoglaltam és arra 
fogok törekedni, hogy úgy mint eddig is 
a Gregor-vendéglőben tanúsított jóindu­
latot és szives pártfogást a legmelegeb­
ben háláljam meg.

Főcélom az hogy az igen tisztelt ven­
dégeknek a legkényelmesebb otthont 
nyújthassam és a legjobb kiszolgálásban 
részesüljenek.

A nagyérdemű közönség szives pártfo­
gására számítva.

Teljes tiszteletiéi

Gregor Károly
az „Elite'-kávéház üzletvezetője

Figyelmeztetés !
Feleségemmel a közös háztartást meg­

szüntetvén figyelmeztetem b. ismerő­
seimet és a n. é. közönséget, hogy fele­
ségem nincs feljogosítva nevemben semmi­
nemű rendeléseket v. vásárlásokat eszkö­
zölni érte semmiféle adósságot nem 
fizetek.

Szives miheztartás végett szükségesnek 
tartottam ezt nyilvánosságra hozni.

Huber Ármin, lakatos-mester.
Újpest, József-utca 64. sz.

- Uj vendéglő. -
Jó bor! Jó sör! Jó ételi

Kitűnő kiszolgálás. Remek magyar konyha

wr a Török-féle vendéglőt
Újpest, Váci-ut 52,
alatt átvettem s azt úgy kívánom vezetni, 
hogy a társadalom minden osztálya jól 

találja magát vendéglőmben.
Tágas üzletemben társaságok és családok 

a legkedvesebb szórakozást találják.

Régi fővárosi tapasztalataim megtanítot­
tak arra, hogy mindenkit becsülni, min­

denkit egyformán kell fogadnunk.

Vendéglőmben minden belépő ur, kit. 
szeretettel és bizalommal szolgálok ki.

Mindennap frissen csapolt király- i 
udvari sör.

'fessék idejönni, ha messziről és villamo­
son jön, az útiköltséget vonja le a Cecilből.

Tisztelettel

Marton József, vendéglős
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LőwingerHálmán
áruháza a „Csipke királyhoz“

megnyílt.
Újpest, Árpád-ut és István-ut sarok. 

(Diamant-ház.)

Nagy választék csipke-, szallag-, _ paszo­
mány- és divatárukban. — Dús választék 

koszoru-szallagokban
Csipkék — — 1 kr.-tól feljebb
Szalagok — — l'/a kr.-tól
Divatos övék — 19 kr.-tól ,,
Angol flanel —- 19 kr.
Schvájci csipke-gallér drb 9 kr.
Legolcsóbb bevásárlási forrás. Szabott árak !

+ Füszer-üzlet +
Újpest legforgalmasaba utcájában, 20 éves 
saroküzlet, családi körülmények miatt eladó 

Cim a kiadóhivatalban.

Izraelita szülőknek

IHAFTIR
tanítását elvállalja Fedmann 
Arnold, hitoktató, nyolc ko­
ronáért. — Szegények fizetnek 

tehetségük szerint,

ELADÓ
L : Jó forgalmú korcsma :

A
D

r

A PIARCZTÉREN

a legélénkebb helyen, mely 
legalább évi 300 hl. bor fo­
gyasztás jövedelmét hajtja.
Családi ügyek miatt sür­
gősen és előnyösen eladó.

0 Tudakozódhatni kiadóhivatalunkban,

Uradalmi bor
saját termésű fehér és siller 1908 és 1909. évi

Gróf Károlyi László ur
Öméltósága

j Káposztásmegyeri pincéjéből 50 liternél 
nagyobb mennyiségben eladó. — Árusítás 

minden szombaton délelőtt.
Bővebb értesítés nyerhető : Uradalmi Tiszt- 

i tartósig, Káposztásmegy er. Telefon 85-49.

Kérelem!
' Ezúton hívjuk fel u velünk bármiféle 

összeköttetésben levő igen tisztelt üz­
letfeleinket és t. előfizetőinket, hogy a 

! részünkre járó bármiféle dijat bárkinek 
I is — csakis nyomtatott és saját bélyeg- 
j zőnkkel ellátott nyugta ellenében szíves­

kedjenek kiszolgálni.

Mély tisstelettel:
A „Szabadság'-nyomda és az 

..Újpest“ kiadóhivatala.

Van szeneséin a n. é. közönséget érte­
síteni, hogy az évek hosszú sora óta 
fennálló

Horváth lmre-i
vendéglőt saját kezelésem és vendéglői 
kerthelyiség vezetésem mellett parkszerűen 
átalakítottam s a legkényesebb Ízlésnek 
megfelelően rendeztem be úgy, hogy az 
eddigi pártfogás és bizalom hálájaképen 
minden törekvésem oda irányul, hogy ur, 
polgár és munkás ember egyenlő szóra­
kozást nyerjen.

Konyhámat már ösmeri a közönség, 
italaimat nem dicsérem, de a zenéhez van 
egy rövid szavam:

a hires Érsekújvár!

Komáromi Jancsi
zenekara

mindennap a legkedvesebb 
müsoru zenét szolgáltatja.

Nincs pénz ! Ez a panasz hangzik mindenünnen s a kedves hölgyközönségen mégsem vehető észre a 
takarékosság. Persze, ha a fővárosba futnak mindenért, nem csoda, ha a ruha drága, nem kifogásolható,

ha nem is a legszebb divatu.

SCHWARCZ ÉS DEUTSCH férfi- es női divataruháza
Újpest, Árpád-út (Takács-féle házban).

Üzletünk megnyitása óta nem kíméltünk áldozatot, hogy a legszebb árukkal szolgálhassunk a ti. é. 
közönségnek mostani áruraktárunk mindenkit meglep. Ládaszámra állanak :

mosó delének, angol sephierek, falus-kelmék, nap- és esöernyök, maradék baíistok, voálok, damaszí garniíurokés asztalterítők,
melyeknek árai oly mélyre szállottak alá, hogy egy nyeremény minden áru.

Férfi divatcikkek: ing, gallér, nyakkendő, harisnyák, igen szép és olcsó gyermek-ruhák. 
Varrónőknek megfelelő engedmény! Férfi- és női szabókellékekböl külön raktár!

Látogatást kér tisztelettel
SCHWARCZ és DEUTSCH

férfi- ós női divatkereskedők.

••
Uzletáthelyezés miatt

1000 tuczal gumi-óvszer
tuczatonként 120 kor., szavatolt la minőségben míg a készlet tart.

Glück Sándor ésTsa
»Angyal «-illatszertárában

Árpád-ut 11. szám.

Ma és mindennap

Egri Balogh Ernő
hírneves zenekara hangversenyez
a TÓTH-féle vendéglő (Rpalota, 
Széchenyi-telep llona-u. 25. sz.)

nyári kerthelyiségében.
Minden csütörtökön disznótoros vacsora 
Minden szombaton szegedi halpaprikás 
Hír turóscsuszával. T* 
Kitűnő fajborok, asztali borok stb

Dreher-fele sör.
28 Tisztelettel Tóth Lajos, vendéglős. ÜJ
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FIGYELEM!
Üzletünk áthelyezési» miatt 
öszszes áruink «s pedig 
illatszerek, kozmetikai és 

háztartási cikkeink

40 % al
olcsóbb árban lesz kiszol­
gálva. Tessék az alkalmat 
felhasználni. — Tisztelettel

Glück Sándor és Tsa
Angyal-illatszertár

Újpest, Árpád - ut 11.

Tanonc.
a Szabadság-nyomdában.

Jó házból való fin 
tűzetéssel, vagy ellá- 
:: tássál felvétetik ::

SZABADSÁG-NYOMDA
Elvállal minden e szakmába vágó 
munkákat, u, m. hírlapok, folyó­
iratok, zárszámadások, eljegyzési­
ás esketési kártyák, iigyvédi- 
és kereskedelmi nyomtatványok 
olcsó- és ízléses elkészítését.

Újpest, Tavasz-utca I. szám
■ ■ Telefon 72-25 ■■

U| gőzravágó!
'zlotiink kibővítése céljából ÚJPEST, ÁRPÁD-UT 108. SZÁM ALATT (Telefon: 119—40.) nagyobb szabásé

faapritó-telepet rendeztünk be. gi fi g* HO 7 
h ólai eg fi n omab M411 Uu L

és mindennemű és minőségű tűzifát a legjHiányosabb árban árusítunk és kívánatra házhoz is szállítunk. 
A tűzifát ölekbe rakva és súlyra is árusítjuk. Egy öl fa. 1 órán belül felaprittatik és házhoz is szállít- 
tátik. A vevőközönség kényelmére továbbra is fentartjuk az Árpád-ut 73. sz. alatti (Telefon45-63.) 
és több mint 10 éve fennálló fatelepet, honnét a kisebb megrendelések elszállittatnak, inig a nagyobb 

megrendelések az Árpád-ut 108. szám alatti nagy tüzifafelepröl szállíttatnak el.

Grünhut József és Bado (Reich) Gábor
tűzifa- és kőszén nagykereskedők, Újpest. Árpád-ut 68. szám és Árpád-ut 108. szám.

^KERÉKPÁR VARRÓGÉP ÉRAMOFOnI

Kellner József J mechanikai gépműhelye
Újpest, József-utca 64. szám.

Mindönkinek rendelkezésére áll, kinek kerékpárra, varrógépre, vagy azok javítására szüksége van. A modern követelmények 
szerint minden átalakítás, uj alkatrészek pótlása, nikkelezés, zománcolás amerikai módszer szerint, felelősség mellett

Hanglemezekben a legújabb darabokból nagg választk.
Csengettyű és házi-telefon felszereléseket terv szerint, igen előnyös feltételek mellett vállal s jő karbantartását olcsó pau-

k
sáléban teljesíti. — Varrógép alkatrészek és tűk gyári árban. — Aki pontos, jó és szolid munkát kíván, az bizalommal 
forduljon hozzám — Telefon: 168-16. Tisztelettel Ke|lner Józset, mechanikus.

#
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ÚJPEST

Kérdés ? Felelet!
Akar házat, birtokot, 
gépet, hangszort, bu- 
tort, ruhát, vagy bár­

miféle tárgyat

Akar házat, birtokot,

miféle tárgyat
??ELADNI??

ÚJPEST
Hirdessen az

Állást
keres

Hirdessen az

ÚJPEST

Lakást keres, vagy 
ilyent

BÉRBEADNI
óhajt

ÚJPEST
Hirdessen az

Gzdatisz.ot, nevelőt, 
nevelőnőt, tisztviselőt, 
segédet vagy bármi­

féle
alkalmazottat kevosj-

Hirdessen az

Hirdessen az

ÚJPEST

ÚJPEST

Minden Szó egyszeri be­
iktatása uonpareille be­
tűkből 4 fillér. Vastagabb 

betűkből 8 fillér.

Szerkesztős, telefon 72-2.>.

APRÓ HIRDETÉSEK
Levélbeli tudakozódásokra ingyen adunk 
felvilágosításokat, csak a válaszra szükséges 

bélyegeket kell mellékelni.

keresek
galmas
nagy
„Pince“
..Vjpest'

HAZAT
megvételre l'or- 

uteában. Feltétel : 
pince Ajánlatok 

jelige alatt az 
- kiadóhivatalába

kéretnek.

Házasság. Szorgalmas em­
ber kinek kis vagyona és 
100 kor. havi fizetéssel 
12000 kor. kozományiíl 
özv. asszonyt keres fele­
ségül. Levelet „Szorgal­
mas" jelige alatt a kiadó­
ba kéretnek.

Automobil 0- 4 üléses meg­
vételre kerestetik. Cilii * 
kiadóhivatalban.

Urak ki akar szellemes 
Ileánnyal levelezni? 10-ik 
levélváltás után gondol­
kozás. Ki erre hajlandó 
Írjon. „Időtöltés" jelige 

I alatt e lap kiadóhivatalába
: ------------------

Ki akar sok pénzt 
keresni? írjon „aka­
rok “ jelige alatt az 
•„Újpest“ kiadójába.

„Lili" 1-1 lapra és e szóra 
figyelmezteti hölgyet ké­
rem e rovatban „Lili" je­
lige alatt jelezni hol és 
mikor láthatja viszont, 
őszinte bámulója.

Hölgyeim ! Ismeretség hiá­
nyában ez utón keresek 
20—25 éves élet társat. 
ICn 30 éves csinos szolid 
önálló iparos vagyok,aján­
latok „feleség" jelige alatt 
a kiadóba kéretnek.

1909. november

Kiadóhivatal

Újpest, Tavasz-u. 1, sz,
Kiadóhivatali telefon 72-25

ALKALMI VETEL férfi és 
női ruha szövetekben, 

j Schwaroz és Deutsch 
áruházában Arpád-ut (12. 
(Takács-lele ház.)
Sógor, ugye jó bor! Saját 

i termésű és sziiretelósii uj 
i és ő borok olcsón eladók. 
Legkisebb vétel 100 liter. 

I Óim megtudható a kiadó- 
hivatalba n.

A szépség titka. Minden 
nőnek módjában van szép­

ségét megszerezni és a/.t 
I megtartani. Utasítással el­
látott módszer 50 fillérért 
kapható e lap kiadóhiv.

Borbélysegéd
fiatal ki előkelő üzletben vidéken szaba­
dult fel sürgős belépésre állást keres. Cim 
Novotny, Elite kávéház.

mert itt biztos eredménnyel hirdethet.

Az „UJPEST“-et
hetenkint úgy helyben, mint vidéken
sok ezer ember olvassa.
Mindenkinek, ki alkalmazottat, vagy 
állást keres. 2b százalék engedményt ad 

az ..Újpest kiadóhivatala.
Az apróliirpotúsek dija bélyegekben is beküldhető

Könyvelono
kereskedelmi képzettséggel, több évi gya­
korlattal, szép kézírással esti könyvelést 
7—8-ig. vagy otthoni Írásbeli munkát vállal.

Unger Márton és Fia
csatorna és pöcegödör 
tisztítási vállalkozók

,, Újpest, Nyár-utca !9, sz.
Elvállalnak mindennemű csatorna- és 
pöcegödör tisztításokat a legjutányosahb 
feltételek mellett, twljes felelősséggel.

ORFEUM és CABARE

BUDAPSTI CABARET
NBONNSERE

Teréz-körut 28. Telefon 52- 88.

Minden este 9' i órakor:

ROYAL ORFEUM
ERZSÉBET-KÖRUT 31. TELEFON 110-22.

Minden este 8 órakor

a kolosszális sikerű októberi műsor:

Mademoiselle BONBON
iivinzriközi operett. A címszerepeket

r Barrison Lona
játsza. Partnerei : Boros Géza és Kökény Ilona.

Azonkívül

Újra ! Újra £
I )perett-tréfa.

illaberek 7:1 Clafouti Aintra
turfdarab. bakukomédia. Danse macabre

(haláltáne)
és 12 elsöi'angu attrakció.

Kjl'éli 12 órakor a ragyogó tiikörtei-emhon Royal- 
Cabaret Ének- és táncelőadás. — Keringő verseny. 

Cigányzene reggel 5 óráig.

NAGY ENDRE CABARETJA
(Modern Színpad) Andrássy-ut 69.
Kezdete 1 i10 órakor. Telefon : 93 16.

Minden este : A CSIPKEP0NGY0LA (vígjáték] 
A ..Szűz " paródiája. Bohózatok, színpadi tréfák, 
dalok, magánszámok. Nagy Endre, Németh 
Juliska, Hadrik Anna. Pallag Rózsi. Sajó Géza.

úszni- Károly, Bársony István, Szász Ilona. 
Boldizsár Andor stb. föllépése. Tizenötödiké­
től Neggyasszay Vilma vendégszereplése uj n a 
gánszámokkal. .Jegyek előre válthatók a
pénztárnál, VI. kerület, Andrássy-ut 69. szám.

Dr. Wettenstein
Sanatorium R.-T

Tüdőbeteg-
ambulatoriuma.

VI., Bulyovszky-utca 5.
Betegfelvétel és rendelés: 

délelőtt 9 12-ig. délután 2—5-ig.

Igazgató-főorvos :

Dr. Wettenstein József.

o'pizfil

luricc 0|T!0* a világhírű kabaré 
a —« sí giva uj műsorával :

WEISS PEPI és WEISS RICHARD.
Az előleg (Holtai Jenő kis darabjai 

Blériot Budapesten (alkalmi íréi

0
VI.. Nagymezö-u. 17. Igazgató Waldmann Imre

A műsorok műsora! RÁKÓCZI UT 63.
1 ELEFON ; 54 23. ü 

Ma és mindennap ti órakor : Csingilingi. Bohózat. 
Írták : Glinger és Taussig. Ford. Steinhardt. - 
II órakor: Simon te csalsz. Bohózat. Írták Güti­
ger és Taussig. Ford. Steinhardt. Továbbá 
Steinhardt mint < "ook. észak sarki utazó és Gyárfás 
teljesen uj magáuszámaikban. Kitűnő attrakciók. 
Jegyek : !l 12-ig és 3—-6-ig Rákóei-ut 63 és 
özv. Konti József né dohány különleges ségi áru 
(Iájában (VI.. Andrássy-ut 29) kaphatók.

Esti pénítárnyitás 7 órakoi 
Liiinep és vasárnap mérsékelt helyáru előadás. 
Kezdete fél 4 órakor. \ remek télikertben 

cabaret és tánc. Belépődíj nincs, 
ízletes magyar konyha a hires Báióné vezetésével

Jos. Sabel. Mac-Bans. Lesslie 
Brothers. Jean Paul stb. stb.

Az eloadas kezdete pont 8 órakor. 

Jegyelővétel 10 I és 3—6 óráig
a nappali pénztárnál. Telefon 93—36
A télikertben röggel 5 óráig VÖRÖS ELEK cigányzene 

kara hangversenyez
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§ Újpest legjobb bora i
Újpest, Árpád-ut 36. 9^^” Biztos jÖVŐt

Jöjjön velem a „KALMAR- - 

féle vendéglőbe, melyet

Stégep Péter
vegdéglös vett át.

Újpest, István-tér 2, sz.
Hajósok találkozó helye.

Pontos kiszolgálás. Kerthelyiség.
7—12

TÖBB
2 es 3 szobás lakás

kiadó.
Bővebbet a kiadóhivatalban.

j Hu még nem győződött meg arról, hogy 
j milyen szép és elegáns öltöny az, mely 

műhelyemben mérték után

30 koronáért
szállít

és feljebb, úgy saját érdekében kérem, ne 
mulasszon el egy próba-öltönyt megren­
delni, annál inkább is, mert ha az öltöny 
meg nem felel, az átvétel nem kötelező.
Szép tartós szövet! Kitűnő szabás! Lelkiis­

meretes munka! Ami kizárólag saját 
készítményem.

VEBER HENRIK
szabó-mester

Árpád-ut 36. sz., a szesz-gyárral szemben.

Mátyásy Gusztáv
aranyműves.

Újpest, Árpád-ut 40.
(a volt Csukrászda helyiség.)

-Javításokat a legolcsóbban szak­
szerűen elkészíti.

„Szandrik ezüstdisztárgyak és ! 
evőkészletek.

:: Legnagyobb választékban. ::

Van szerencsém a közönség szives tudo­
mására hozni, hogy magamat mint, bádogos 
mester önállósítottam s Váci-ut 46. sz. alatt

bádogos-műhelyt
nyitottam, melyben a bádogos ipar min­
den ágában, úgy az épület, mint a gép­
es háztartási bádogos munkákban a leg­
jobb munkát felelősség mellett teljesítem. 
A fővárosban nyert tapasztalataim arra 
jogosítanak, hogy a legolcsóbb árak mel­
lett képes leszek bárminő igényeket ki­
elégíteni. Légszesz és vízvezeték szerelés­
ben speciális terveim mellett minden mű­
szaki előállítást 30°/»-kai olcsóbban produkálom,

Javításokat a legjobb kiállítás 
mellett mérsékelt árban vállalok.

A közönség szives pártfogását kéri 
tisztelettel

KLEIN ÁRMIN.

szerez, ki 20 év óta tennálló, jó hírnevű

hentes-üzletemet megveszi.
Bővebbet e lap kiadóhivatalában.

mmmm
KIADÓ. November 1-ére egy 2,3 
és 5 szobás lakás valamint egy 
magános ház. Cim a kiadóban.

1

^ Minden ember, űT
ki Újpest, Árpád-ut és István-ut 

sarkán levő uj vendéglőt

meglátogatja,
nem bánja meg, mert ott

Raszinger József
vendéglős

„ saját termésű borait méri.

= Dréher-sör egy pohár 6 kr. 

Hideg ételek.
Pontos kiszolgálás.

Nb vásároljon részletre s ne 
vegyen gondot a fejére

amidőn

25 koronáért
egy igen elegáns szabásu
férfiöltönyt vagy
felöltőt rendelhet
Winkler Vilmos

szabómesternél

Újpest, Anpad-ut 8.
Kitűnő angol, francia és honi szövetekből 
készített remek szabásu öltönyei, felöltői 

mindenütt dicséretet nyernek.
Pártoljak a honi s a helyi ipart!

■ Hagy választék. B Legolcsóbb árak. ■
Eichel Testvérek órás-és ékszerészek

Újpesten, Árpád-ut és Kemény Gusztáv-utca sarok. 
Javítások jutányos árak mellett 3 évi jótállással elfogadtatnak. Omega órákból állandó nagy raktar
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Mi megy gyorsabban a villámnál ?
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A hir szárnyain jutott el minden házba, palotába, úgy mint kunyhóba, hogy

Bernstein Mór
cipő-üzletében, Árpád-uton (Apponyi-u. sarok)
Egy nagy waggon nöi-, férfi- és gyermek-cipó érkezett meg. Magyar mes­
terek remeklése« Ha van cipője, de nincs pénze, akkor is érdemes

önnek megnézni Bernstein Mór 
cipö-üzletének kirakatát.

Remek minőség!
Nagyszerű kiállítás !

Bámulatos olcsó árak! £**

Eredeti Riessner-féie

Phönix- és Plútó
folytonégö kályhák biztonsági szabályzóval es

Premier
folytonégö ir-rendszerü kályhák egyedüli eláru- 

sitása Újpest és vidéke részére.
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Mindenféle rendszerit

Meidinger- és
öntöttvas szénkályhák, 
takarék- és asztali tűz­
helyek és ezek alkat­

részei
nagy választékban.
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Egyszeri betüzelésse! egész felen keresztül 
égnek, miáltal jelentékeny tüzelőanyag meg- 
takarilás éretik el. A meleget alul adják ki!

Lalliato tűz! Legpontosabb szabályzás!
Vas- és vasáruk. Háztartási cikkek és gépek, 
elsőrendű minőségű fürdőkádak, épület- és 
butorvasalasok. mindenféle szerszámok, konyha­
edények. valamint töltények és töltényhiivelyek. 
érc-koszoruk es sirlámpák. stb. legolcsóbban

beszerezhetők:

TURNAY és RESCH
vaskereskedésében, Árpád-ut 60.

bzabadsau1“ könyvnyomda Újpest, Tavasz-utca


